工行临沂市中支行

成功落地系统内首笔"产业e贷"

本报讯 今年以来,工行临 沂市中支行贯彻落实金融"五篇 大文章"战略部署,锚定"践行 普惠金融 服务实体经济"工作 目标,立足资源禀赋,坚持特色 发展,将非标准化普惠金融产品 作为支行业务发展的有力抓手, 精准服务产业集群内优质企业, 于5月13日成功落地全市系统内

首笔"产业e贷"300万元,用 优质产品为实体经济提供金融助

高度重视,精准服务目标客群。研读融资方案,根据前期类似产品经验加快掌握企业准人标准、明确产品特色亮点、梳理信贷资料清单。全员协作营销产业集群相关企业,以产品具备客群

范围广、使用成本低、授信额度 高等核心优势打通营销堵点,迅 速服务目标企业并开展实地考

合理摆布,聚焦业务效率提升。剖析业务流程,明确阶段性工作重点,用心服务企业。加快做好额度测算,认真答复审查便函,通过系统知识库、工银服务

助手、行内业务咨询等方式及时解决放款难题,序时完成贷款发

示范引领,加快普惠拓户增量。充分发挥榜样带头作用,全面总结工作经验,积极组织业务学习,强化信贷队伍建设,切实推动"产业e贷"在全行的复制推广,形成良好示范效应。以该

产品为宣传亮点有效提质扩面, 深入挖掘产业集群的市场潜能, 争揽产业链优质客户。

下一步,该行将进一步加强银政合作,有效触达重点产业上下游客户,扩大"产业e贷"业务覆盖面,以优质信贷服务为小微企业纾困解难,助力区域产业集群高质量发展。 (梁克水 刘文卿)

临商银行

举行红色家风 趣味活动

本报讯 5月24日,临商银行热闹非凡,一场别开生面的"童心向党"家庭家教家风建设趣味活动在此举行,30余名学龄前儿童在父母的陪伴下,一同开启了一段穿越时空的红色家风奇妙之旅。

活动现场,临商银行员 工与孩子们携手"童"行, 加油声、喝彩声交织成一片 欢乐的海洋,家风传承在热 烈氛围中悄然润泽人心。在 "护送军粮"环节,员工与 孩子们齐心协力、一往无 前;"巧运物资"时,大家 梯次接力、众志成城, 再现 了当年军民紧密配合运送物 资的感人场景;"极速营 救"考验着彼此的默契,参 与者取长补短、密切配合, 彰显出团结协作的强大力 量;在"拔河比赛"中,所 有人竭尽全力、能拼善赢, 现场气氛被推向高潮。

此次活动内容丰富多样,将趣味性与教育性完美融合,充分展示了临商银行强大的向心力以及临商家庭的高度凝聚力。

(牛雅静)

市委金融办开展"人才日"金融政策宣传活动

本报讯 为庆祝第四个 "5·15临沂人才日",全面营 造尊才、爱才、敬才的浓厚氛 围,为人才提供各类优质金融 服务产品,日前,临沂市委金 融办开展"5·15临沂人才日" 金融政策宣传活动。

活动现场,各单位、各金融机构精心布置了专属展位,通过发放宣传册、面对面交流等方

式,向市民和企业、商户详细介绍了普惠金融政策、特色金融产品和防范非法集资知识。针对有贷款融资需求的企业和个体,工作人员以通俗易懂的方式,重点

讲解了"人才贷""科创贷""专精特新贷"等特色金融产品,为小微企业和个体工商户解答融资问题。

(本通)

建行临沂启阳支行开展反赌反诈宣传活动

本报讯 为积极响应社会需求,在全社会营造浓厚的反赌反诈氛围,建行临沂启阳支行迅速行动,于近期组织开展了反赌反诈主题宣传活动。

活动伊始,建行临沂启 阳支行利用晨会时间,由网 点主管带领全体员工深入学 习网点涉赌涉诈工作提示,精准传达上级文件精神与工作要求,确保每位员工都深刻认识到反赌反诈工作的重要性。会后,一支以网点负责人为组长、网点营运主管为副组长、所有员工为组员的宣传小组迅速成立,大家分工明确,积极投入到宣传活动筹备中。

该行首先在网点公众教育区、大堂客户等候区、柜台等显著位置精心布放反赌反诈宣传折页,让客户一进入网点便能感受到浓厚的宣传氛围。员工追给合近期频发的典型案件,用通俗易懂的语言为客户详细的识明的范电信网络诈骗的用方法。此外,网点员工充分借助方法。此外,网点员工充分借助

朋友圈、企业微信等线上渠道, 广泛转发、分享反赌反诈相关内 容,极大地扩大了宣传覆盖面。 考虑到网点毗邻中学,该行还抓 住每日中午家长接送孩子的黄 金时段,在网点门口安排专人向 家长发放宣传折页,并进行现场 讲解,有效提升了家长群体的 防骗意识。 (王雪)

罗庄农商银行当好创业青年的"钱袋子"和"智囊团"

本报讯 "多亏了农商银行那30万元贷款,让我赶在旺季前把隔壁的店面也租下来了。"擦着额头的汗水,这个90后小伙脸上洋溢着满足的笑容。

去年,小孙的水果店已开业两年,积累了不少老客户,眼看着夏季销售旺季将至,想扩大经营却苦于没有周转资金。罗庄农商银行客户经理在"千企万户大走访"中了解到这一情况,立即展开调查。通过分析店铺的流水、存货周

转率和小孙的信用记录,短短几 天就为他办理了30万元的"创业担保贷"。有了这笔资金,小 孙不仅扩大了店面,还购置了专业的冷藏设备。在罗庄农商银行的建议下,小孙加入了"罗庄商户联盟",通过银行搭建的交流平台,与其他商户共享采购资源,进一步降低了成本。

无独有偶,青苗家庭农场主理人小赵也是罗庄农商银行政策的受惠者。"父母种了十多年铁皮柿子,我想用学到的知识把这份事业做得更好。"小赵的创

业计划很明确:打造"种植+观光+电商"的现代农业模式。但前期投入太大,购买脱毒种苗、有机肥料已经花光了积蓄,直播间建设和自助厨房项目被迫搁置。罗庄农商银行了解到这一情况后,立即启动"创业担保贷"绿色通道。有了资金支持,她不仅建起了专业直播间,还购置了自助厨房的烹饪器具。

青年创业者最缺的往往不 只是资金,还有经验和信心。 长期以来,罗庄农商银行始终 秉持不仅当好"钱袋子",更要 做好"智囊团"的服务理念,为青年创业者提供从资金支持。到经营指导的全方位陪伴。该行打造"青年创业服务站",派客户经理定期驻点办公,上门服务,加强业务配套,充分运用就业帮扶政策和金融产品,财政贴息降低资金成本,创业导师"制度,邀请成功企业家为贷款客户提供智慧,全力为返乡创业青年"铺路搭桥"。

(姜慧萍)

农行莒南支行

志愿服务到地头 金融甘霖润瓜田

本报讯 仲夏时节, 在莒南县石莲子镇,一场 别开生面的西瓜节,让当 地瓜农喜上眉梢。近日, 农业银行莒南县支行开展 志愿服务,以"惠农同 行,瓜甜万家"为主题, 将金融服务的触角延伸至 田间地头,通过场景化服 务与精准对接,为乡村振

兴注入澎湃动能,绘就了

一幅"产业兴、百姓富、

"从育种到冷链,农行的!" 支持让咱的西瓜走得更远!" 在"瓜田故事姐分引进早东 有支行助西瓜全了了进早东 有支行助西瓜全产,还是 的经历。现场同时,通过等际的 惠金融小课堂",通过普通政 下,到导来 下,到导群众树立理性

投资理念, 筑牢金融安全防

此次活动不仅彰显了农 行莒南支行扎根"三农"、服 务县域的责任担当,更更 地气的方式将金融服务送现 时间地头,有效提升更与 对普惠金融的认知度与南茶 感。下一步,农行莒南茶叶 县域特色产业,创新金融服 务方式,为绘就产业兴旺、 百姓富足的乡村振兴新画卷 贡献农行力量。

(薛冰慧)

临商银行河东支行

优质服务擦亮为民底色

本报讯 一直以来,临 商银行河东支行坚守"以客 户为中心"理念,通过优化服 务体系、升级适老设施、强化 技能培训,让金融服务既有 速度更有温度,持续擦亮为 民底色。

支行从厅堂环境和基础 设施人手,开展"治顽疾" 服务规范巩固提升活动,解 决服务问题,完善网点服务 管理体系,推进优质服务规 范化、标准化、常态化,打 造客户认可的服务窗口。

针对老年客户,支行进 行软硬件适老化改造,配备 爱心座椅、老花镜等设施, 开设"绿色通道"。组织专 项培训,通过角色扮演等方 式,提升员工服务老年客户 的能力,增强老年客户信任

支行依托晨夕会等组织 员工学习服务规定,强化文 明用语、服务手势等规范。 开展自查自纠,对比先进找 不足,表彰优秀员工,形成 "比学赶超"氛围,提升员 工服务本领。

"服务无止境,提升在路上。"下一步,临商银行河东支行将夯实服务根基,通过美化环境、规范形象等举措,不断提升客户体验,以优质服务为地方经济高质量发展作出贡献。(唐来芳)

📴 临沂市银行业协会

文明健康 有你有我



第一端水

